



## **РУП «Белпочта» удостоено серебряной медали**

С 2008 года Всемирный почтовый союз и Международная федерация филателии проводят международные конкурсные классы для выпускающих марки почтовых организаций стран – членов ВПС и их территорий. Почтовые миниатюры демонстрируются на крупных международных и всемирных филателистических выставках. Оценивает экспонаты жюри, состоящее из членов Международного бюро и экспертов, имеющих специальную квалификацию для выполнения этой задачи. Данное мероприятие является прекрасной возможностью познакомить зарубежных коллекционеров с белорусской филателистической продукцией.

В 2024 году состоялся 19-й Международный конкурсный класс, который был передвижным мероприятием: экспозиции почтовых марок «путешествовали» по всему миру и были представлены на четырех международных филателистических выставках:

- EFIRO 2024, Бухарест, Румыния, 16–19 апреля 2024 г.;
- WESTPEX 2024, Сан-Франциско, США, 28–30 апреля 2024 г.;
- PARIS PHILEX 2024, Париж, Франция, 29 мая –1 июня 2024 г.;
- CHINA 2024, Шанхай, Китайская Народная Республика, 29 ноября – 3 декабря 2024 г. (судейство).

Издательский центр «Марка» РУП «Белпочта» подготовил для участия в 19-м Международном конкурсном классе экспозицию почтовых марок *Welcome to Belarus*, в которой представлена почтовая продукция, введенная в почтовое обращение с 2021-го по 2024 год.

По решению международного жюри в группе В конкурса класса (страны, выпускающие от 30 до 69 почтовых марок в год) белорусской экспозиции присуждена серебряная медаль.

Эта награда является ярким свидетельством высокого качества белорусской почтовой продукции и профессионализма сотрудников РУП «Белпочта».

### **Официальный рейтинг группы «В» конкурса класса:**

1 место – Макао, КНР;

**2 место – Беларусь;**

3 место – Турция.

Изображение



**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/10145>